



Kolovoz 2008. – mjesec cjeloživotnog učenja

Rijeka – Zdravi grad i Primorsko-goranska – Zdrava županija najavili su 31. srpnja 2008. godine u Ri-Info temu mjeseca, Cjeloživotno učenje, u okviru kampanje Hrvatske mreže zdravih gradova.

U bogatom programu aktivnosti Doris Sošić, dipl. oec., iz Regionalne razvojne agencije Porin, predstavila je 7. kolovoza Projekt INVA – uvođenje modela neformalnog obrazovanja sa svrhom boljeg zapošljavanja osoba s invaliditetom, a Ana Turak i Nada Paladin održale su 25. kolovoza predavanje Treća životna dob – cjeloživotno učenje, u Udruzi umirovljenika Rijeka.

Rachela Sindičić, dipl. iur., govorila je 26. kolovoza u Udruzi osoba s cerebralnom i dječjom paralizom o osobama s invaliditetom i cjeloživotnom učenju, a 27. kolovoza je održan okrugli stol »Cjeloživotno usavršavanje, znanje i vještine kod zdravstvenih i socijalnih radnika«, u Gradskoj vijećnici Grada Rijeke. Okrugli su stol vodili mr. sc. Iva Josipović, Nikica Sečen, prof. i prim. dr. sc. Vesna Šendula Jengi. O Ljetnoj školi Projekta »Zdravi grad« izvijestila je mr. sc. Irena Deže Starčević, prof. U Centru za tehničku kulturu govorilo se 28. kolovoza o Računalu i softveru u cjeloživotnom učenju, a posebno o zaštiti računala i besplatnim sistemima i softverima, te o temi

Mladi i računalo, odnosno kako i koliko djeca trebaju koristiti kompjutor, kako se djeca trebaju i moraju ponašati na internetu te kako nadzirati djecu koja koriste internet. Olja Stanić, dipl. oec., vodila je Okrugli stol na temu Informacije o obrazovnim programima, a idućeg je dana održala i predavanje o internetu općenito, o kućnim mrežama i spajanju na internet, wirelessu, ponašanju na internetu – internetskom bontonu, internetu za slijepe, besplatnom internetu u Rijeci te o zanimljivim e-servisima u državi i u Rijeci.

Irena Deže Starčević, prof.
irena.starcevic@rijeka.hr

Cjeloživotno učenje

Od 18. do 24. listopada 2001. godine proveli smo u sklopu projekta Rijeka – Zdravi grad »Tjedan doživotnog učenja«. Unutar Gradske uprave provedena je anketa sa sloganom Ciceronove izreke »obrazovanje je najprirodnije oružje...«.

Sedam godina kasnije, u sklopu kampanje Povezani zdravljem Hrvatske mreže zdravih gradova, Rijeka, uz Županiju, postaje nositelj događanja – teme mjeseca »Cjeloživotno učenje«. Kako Grad Rijeka, kao jedinica lokalne samouprave, podržava cjeloživotno učenje, kako se u Rijeci ostvaruje mogućnost cjeloživotnog učenja, prezentirano je tijekom kolovoza 2008. godine.

U sklopu programa osposobljavanja, Grad Rijeka je u razdoblju od 2005. do 2009. godine proveo niz aktivnosti u svezi stručnog osposobljavanja i usavršavanja službenika – primjerice, na području informatike, učenja stranih jezika, europskih integracija.

Nadalje, službenici Grada tijekom cijele godine bivaju upućeni, prema prijedlogu pročelnika, na seminare, simpozije, kongrese, tako da tijekom 2007. godine bilježimo učešće više od 250 gradskih službenika, uključenih u niz raznih programa.

Kada govorimo o cjeloživotnom učenju u Rijeci, valja istaknuti Sveučilište u Rijeci koje je donijelo strategiju za razdoblje od 2007. do 2013. godine, s naglaskom na akcijski plan,

koji kreće upravo tijekom rujna ove godine i uključuje ispitivanje potreba pripadnika treće životne dobi, odnosno mogućeg osnivanja Sveučilišta za treću životnu dob.

Vežano upravo za treću životnu dob, tijekom kampanje istaknuta su iskustva i učešće pripadnika treće životne dobi u informatičkom obrazovanju te nizu ostalih edukativnih programa projekta »Zdravi grad«.

Vežano za osobe s invaliditetom, ponuđeni su programi prekvalifikacije, u sklopu projekta »Zdravi grad« ove godine. Organizirana je i prva Ljetna škola pod naslovom Mentalno zdravlje osoba s intelektualnim poteškoćama, koja uz stručno osoblje, liječnike, pedagoge, psihologe, medicinske sestre, uključuje i roditelje djece s intelektualnim poteškoćama.

O potrebi edukacije struke kroz cjeloživotno učenje održane su tribine i Okrugli stol u Gradskoj vijećnici. Tijekom mjeseca predstavila se Poslovna akademija Rijeka i Učilište Lovran – ustanova za cjeloživotno obrazovanje u Lovranu, zatim Prva poslovna škola u Rijeci VERTE i Narodno učilište – ustanova za obrazovanje i kulturu u Rijeci.

Mjesec posvećen cjeloživotnom učenju završio je radionicama i predavanjima koja su se održala u Centru za tehničku kulturu u Rijeci, u sklopu kojeg se uz ostale lokacije provodi edukacija informatičkog obrazovanja osoba treće životne dobi i osoba s invaliditetom.

Irena Deže Starčević
irena.starcevic@rijeka.hr

